

Объявлен конкурс «Лучший проект улучшения в стране, организации, отрасли» в 2025 году



ЛУЧШИЙ ПРОЕКТ

В 2025 году объявлен очередной конкурс «Лучший проект улучшения в стране, организации, отрасли». Конкурс проводится во второй раз.

Порядок его проведения определен [Инструкцией о порядке проведения конкурса «Лучший проект улучшения в стране, организации, отрасли»](#) (далее – Инструкция), утвержденной постановлением Госстандарта от 14 декабря 2023 г. № 90.

Данный конкурс направлен на повышение эффективности деятельности организаций за счет мотивации к внедрению ими проектов улучшений в области менеджмента качества, знаний и инноваций; популяризацию существующих инициатив по устойчивому развитию; повышение компетентности персонала; содействие эффективному внедрению проектного менеджмента.

Конкурс проводится для юридических лиц, которые осуществляют деятельность на основе стратегического бизнес-планирования, используют методологию менеджмента рисков, активов и проектов. При этом у организации должна быть создана и внедрена одна или более систем менеджмента, например, инноваций, знаний, бережливости или малых проектов по улучшению «Шесть сигм», а также внедрено и сертифицировано две или более систем менеджмента: качества, окружающей среды, здоровья и безопасности при профессиональной деятельности, борьбы со взяточничеством, информационной безопасности, энергетического менеджмента.

К участию в конкурсе не допускаются юридические лица, осуществляющие деятельность по производству продукции и предоставлению услуг, относящихся к лекарственным средствам, табачным изделиям, вооружению и военной технике, сфере игорного бизнеса.

Конкурс проводится в трех номинациях: «лучшая идея по улучшению республиканского, регионального и отраслевого значения»; «лучший запланированный проект улучшения»; «лучший заверченный и внедренный в практику деятельности проект улучшения».

В соответствии с Инструкцией юридическое лицо до 30 апреля 2025 г. подает в секретариат комиссии [заявку](#) на участие в конкурсе, [анкету-характеристику](#), краткое описание и презентацию идеи по улучшению, запланированного проекта улучшения, заверченного и внедренного в практику деятельности проекта улучшения.

Отбор претендентов и принятие решения о победителях конкурса осуществляется конкурсной комиссией, которая формируется из представителей Госстандарта, Государственного комитета по науке и технологиям, областных и Минского городского исполнительных комитетов, а также других республиканских органов государственного управления и организаций, компетентных в рассматриваемых областях.

При рассмотрении и оценке претендентов конкурсная комиссия учитывает результаты независимой экспертной оценки, а также онлайн-голосования на портале «Качество.бел» по каждому из представленных идей и проектов.

Сведения о победителях конкурса будут размещены на сайте Госстандарта и портале «Качество.бел».

Заявки на участие в конкурсе принимаются в секретариате конкурсной комиссии по адресу: 220053, г. Минск, ул. Новаторская, 2А (к. 428), тел.: +375 17 269 69 54, +375 17 269 69 64, ntc@belgiss.by.